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Tolland, Zürich – Gilde Buy Out Partners (‘Gilde’) oznamuje akvizíciu skupiny Spandex 
(‘Spandex’) od spoločnosti Gerber Scientific, Inc. (‘Gerber’) prostredníctvom kapitálu, 
ktorý spravuje manažment spoločnosti Gilde a Spandex. Podmienky transakcie neboli 
zverejnené.

Spandex je popredným dodávateľom v oblasti signmakingu a digitálnej tlače. Spoločnosť 
sa špecializuje na marketing, predaj, distribúciu a podporu v oblasti systémov a 
materiálov týkajúcich sa signmakingu a tlače. Spoločnosť Spandex má sídlo v švajčiarskom 
Ruemlangu a viaceré prevádzky v Európe a Austrálii.

Spandex bol obchodnou divíziou spoločnosti Gerber, medzinárodného dodávateľa 
automatických výrobných systémov pre odvetvie signmakingu, špeciálnej grafiky, balenia, 
odevov a priemyslu so sídlom v Tollande v americkom štáte Connecticut. Spoločnosť 
Gerber nedávno odkúpila spoločnosť Vector Capital. Touto akvizíciou sa spoločnosť 
Spandex stala nezávislou spoločnosťou a jej manažment, s podporou spoločnosti Gilde, 
bude naďalej pokračovať vo svojej stratégii rastu.

Rod Larson, CEO spoločnosti Spandex: „V spoločnosti Spandex sme veľmi radi, že sme sa 
spojili so spoločnosťou Gilde. Ako samostatná spoločnosť bude Spandex schopný zrýchliť 
svoj rast a zároveň ťažiť z podpory a zdrojov, ktoré nám Gilde môže poskytnúť.“

„Akvizícia Spandexu predstavuje pre Gilde úžasnú príležitosť na investíciu do jednej z 
vedúcich spoločností v rozvíjajúcom sa odvetví,“ hovorí Ralph Wyss, generálny riaditeľ 
spoločnosti Gilde Buy Out Partners. „Budeme podporovať stratégiu rastu Spandexu, ktorá 
má za cieľ ďalšiu expanziu na jestvujúcich trhoch spoločnosti, ako aj na nových trhoch“, 
dodáva Wyss.



Spandex  
Spandex je jedným z popredných svetových dodávateľov v oblasti signmakingu a 
prezentačných systémov. Spoločnosť sa špecializuje na marketing, predaj, distribúciu 
a podporu v oblasti vybavenia a materiálov pre signmaking, riešení pre digitálnu 
tlač, ako aj orientačných systémov. Spoločnosť Spandex reprezentuje vedúce značky 
v danom odvetví a slúži obrovskému množstvu zákazníkov, ktorí sa spoliehajú na 
jej široké spektrum riešení, profesionálne poradenstvo, ako aj riešenia prispôsobené 
potrebám zákazníkov. Pre viac informácií prosím navštívte www.spandex.com.

Gilde Buy Out Partners  
Gilde Buy Out Partners je popredným európskym investorom v oblasti private equity 
pre operácie na stredných trhoch s prevádzkami v Holandsku, Belgicku, Nemecku, 
Švajčiarsku a Francúzsku. Spravuje fondy v hodnote viac ako 2 miliardy eur a má 
väčšinové podiely okrem iných v spoločnostiach Gamma Holding, Teleplan, Roompot, 
Hofmann Menü, Powerlines aPlukon Royale. Pre viac informácií prosím navštívte  
www.gilde.com 

Gerber Scientific, Inc.
Gerber Scientific, Inc. je popredný medzinárodný dodávateľ automatických výrobných 
systémov pre odvetvie signmakingu, špeciálnej grafiky, balenia, odevov a priemyslu. 
Sídli v Tollande v štáte Connecticut a funguje prostredníctvom spoločností Gerber 
Scientific Products a Gerber Technology. Pre viac informácií prosím navštívte      
www. gerbertechnology.com / 

 
www.gerberscientific.com.
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